

贵阳市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行

念好“深、实、细、准、效”五字诀 以高质量调查研究推动贵阳贵安高质量发展

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波发言或书面发言

本报讯 12月24日，贵阳市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于调查研究的重要论述，念好“深、实、细、准、效”五字诀，以高质量调查研究推动贵阳贵安高质量发展。

市委副书记、代市长王宏，市人大常委会主任聂雪松，市政协主席石邦林，市委副书记黄波，市委常委，贵安新区党工委委员发言或书面发言。

会上，大家围绕专题调研、典型案例解剖式调研、调研推进重大改革项目、深入基层蹲点调研、开展包案接访和带案下访等形成的成果，聚焦问题在哪里、措施是什么、如

何转化运用等交流研讨。一致感到，调查研究是谋事之基、成事之道，要带头调研、经常调研，着力提高能力、增强本领。

胡忠雄指出，党的十八大以来，习近平总书记高度重视调查研究工作，作出一系列重要论述，为我们大兴调查研究提供了根本遵循。大家的发言有高度、有深度、有力度、有温度，要把调查研究作为科学决策的重要前提、推动工作的重要方法、联系群众的重要渠道，着力解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

胡忠雄强调，要突出“深”，弘扬党的光荣传统和优良作风，主动深入实际、深入基层、深入群众调查了解情况。要突出“实”，坚持实事求是、求真务实，真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实。要突出“细”，持

续提升发现问题、了解实情的能力，以小见大、举一反三解决问题。要突出“准”，深入剖析问题症结所在，做到奔着问题去、迎着矛盾上、向着难处攻。要突出“效”，坚持以解决问题为根本目的，提高调查研究的效果、效率、效能，在攻坚克难、解决问题中把调查研究“传家宝”发扬光大。要扎实做好调查研究“后半篇文章”，推动调研成果转化成为决策、机制、经验、项目和资金。

王宏围绕深化国有企业改革作发言。他说，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述，坚持党对国有企业的全面领导，坚定不移落实“一改二强三分”工作要求，围绕“三全三减”推进国资国企改革，加快构建国资布局新格局，统筹抓好投

资、争资、引资、融资、管资，不断完善中国特色国有企业现代公司治理体系，持续加强各类风险防控，更好推动国有企业增强核心竞争力。

石邦林在发言中说，市政协将坚持以习近平总书记关于调查研究的重要论述为指引，传承好、发扬好、践行好调查研究“传家宝”；坚持以调查研究寻良方，用好“深、实、细、准、效”五字诀，切实抓好“园区协商”等履职调研，练好服务中心“基本功”；坚持以实际实效交答卷，精准调研“选题”、深入靶向“破题”、务实建言“答题”，切实提升建言资政“含金量”。

省委宣传部有关处室、贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见中铁十七局集团有限公司 党委书记、董事长陈宏伟一行

本报讯 12月24日，省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见中铁十七局集团有限公司党委书记、董事长陈宏伟一行，双方就深化合作进行交流。

中铁十七局集团有限公司副总经理陈自明，贵阳贵安领导刘本立、王增参加。

胡忠雄对中铁十七局对贵阳贵安经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，当前，贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，深入实施“强省会”行动。希望双方建立良好沟通机制，在建筑

业、房地产业和新能源等领域开展更深层次、更宽领域的合作，携手实现高质量合作共赢。贵阳贵安将为企业在筑发展做好服务。

陈宏伟对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他说，中铁十七局将充分发挥央企在资

金、技术、人才等方面的优势，谋划和推动更多合作项目，为地方经济社会发展作出更大贡献。

中铁十七局集团有限公司，贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行

提升调查研究实效 抓好成果转化运用 助推贵阳贵安高质量发展和现代化建设

王宏主持并讲话

本报讯 12月24日，贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行。市委副书记、市政府党组书记、代市长，贵安新区党工委副书记、管委会党组书记、主任王宏主持并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述，提升调查研究实效，抓好成果转化运用，助推贵阳贵安高质量发展和现代化建设。

市政府党组成员、非党员副市长和贵安

新区管委会党组成员发言或书面发言。

会上，大家结合领题调研情况，围绕存在问题、对策建议、成果转化运用等深入交流研讨。王宏指出，大家深入基层一线察实情、找问题、谋良策，形成了一批有价值、有分量的调研成果。要用好调查研究这个传家宝，通过“小切口”科学“选题”、精细“破题”、推动“解题”，全力做好调查研究“后半篇文章”，真正把调研成果转化为高质量发展的实招硬招，奋力推动“强省会”不断取得

新成效。

王宏强调，要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，通过理论学习进一步坚定理想信念、把握客观规律、明晰工作思路，真正做到学而信、学而思、学而行。要大兴调查研究之风，念好“深、实、细、准、效”五字诀，做到调研重点更加聚焦、调研成果更加管用、调研方式更加务实，不断提高调查研究的水平和成效。要大力弘扬和践行“四下基层”优良传统，在深入一

线、服务群众中转变作风、解难题、惠民生。要强化底线思维，持续压实责任，深入排查隐患，严格整治问效，全力以赴抓好防风险、保安全、护稳定、促发展等工作。要坚持干字当头，认真落实中央、省、市各项部署要求，扎实做好岁末年初各项工作，确保今年圆满收官和明年良好开局。

市政府办公厅、贵安新区办公室领导班子成员参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

